

Во Франции с середины лета 2007 года включение кондиционера при температуре воздуха в помещении не превышающей 26°C становится незаконным. Новое положение является частью существующего кодекса, регламентирующего использование энергии в зданиях различного назначения. Учитывая практическую невозможность обеспечения выполнения данного закона, директор агентства по охране окружающей среды Ademe предложил в качестве решения проблемы предварительное оснащение кондиционера термостатом, предотвращающим его включение при внутренней температуре воздуха ниже 26°C. Агентство также рекомендует использование альтернативных систем охлаждения, таких как вентиляция и солнечная защита. Новый закон распространяется как на существующие, так и на новые здания, однако сфера его применения будет детализирована и обнародована в следующем году. Подобные предложения были вынесены в прошлом году правительством Гонконга относительно офисных помещений, где температурный предел был установлен на 25,5°C, сообщает ГлавТеплоТорг. ру.